



5 апреля в клубе "Рай" состоится самое яркое автомобильное событие страны – церемония вручения ежегодной национальной премии **«Автомобиль года в России 2011»**

5 апреля вы узнаете, какие модели получают столь желанную награду и всенародное признание. Победители будут названы в 20 классах автомобилей, официально продаваемых на территории России. Одним из ключевых моментов церемонии станет вручение ключей от автомобиля самому везучему участнику голосования!

На церемонии соберутся главы и топ-менеджмент всех автомобильных представительств России, а также бизнес-элиты. Гостями церемонии также будут звезды шоу-бизнеса, телеведущие, спортсмены, в числе которых **Светлана Ходченкова, Маша Кравцова (Марика), Виктория Лопырева, Анастасия Мыскина, Ольга Шелест, Алла Довлатова, Андрей Григорьев-Аполлонов, Саша Савельева, Андрей Малахов, Анна Плетнева**

(группа «Винт»),

аж»

**Анастасия Задорожная, Анастасия Волочкова, Дана Борисова**

, группа

**«Блестящие», Виктория Боня, Светлана Хоркина, Татьяна Терешина, Олеся**

**Судзиловская, Сати Казанова**

, группа

**Hi-Fi, Дмитрий Дибров, Ирена Понарошку, Яна Чурикова, Наталья Подольская, Ольга Орлова, Лена Кулецкая, Александр Анатольевич, Дарья Сагалова, Наталья Рогозина, Лера Кудрявцева, Ляйсан Утяшева, Екатерина Стриженова, Татьяна Веденеева, Анна Семенович, Мария Кожевникова, Дарья Субботина, Анна Ардова, Юлия Ковальчук**

и другие.

**«Автомобиль года в России»** – это самая авторитетная и масштабная премия в

автомобильной отрасли нашей страны. Проект носит общенациональный характер и объединяет людей, которые занимают активную позицию по отношению к автомобильной теме и всему, что с ней связано. Премия

«

**Автомобиль года в России**

»

завоевала неоспоримый авторитет у бизнес-сообщества и потребителей. Количество участников голосования за весь период проведения премии неуклонно растет. В 2010 году количество участников увеличилось в разы благодаря присоединению нового массового канала голосования – платежных терминалов

**QIWI (КИВИ)**

. В 2011 году в голосовании приняли участие уже 1 700 868 человек.